



28.02.2015г.

### Конски кутии на Тодоровден в село Бачево!



Дестинация Разлог ви кани на 28-ми февруари, от 10:30 часа в село Бачево. На Тодоровден китното разложко село ще отбележи своя празник с традиционни конни състезания. Това е един от най-обичаните и уважавани празници тук.

#### Програма:

10:30 часа - Ритуал по хранване на конете и водосвет за здраве - в центъра на село Бачево.

11:30 часа - конни състезания - надбягване: клас селски коне и клас елитни коне

Надтегляне в три категории:

Коне от 350 - 450 кг

Коне от 450 - 550 кг

Коне над 550 кг

Конните състезания и състезанията по надтегляне ще се проведат в местността "Власовица" на 5 мин път от центъра на селото.

16:00 часа - награждаване на победителите - грамота, купа и парична награда

16:30 часа - празничен концерт в центъра на селото с участието на танцови състави към НЧ "Самообразование 1928 г.", ученици от ОУ "Св. св. Кирил и Методий" с. Бачево и Янко Неделчев с танцов състав .

Традиционните селски кутии на Тодоровден в разложкото село Бачево събират хиляди любители на конете и конните състезания.



## БЮЛЕТЕН, Февруари 2015

### Разгледай Разлог в народна носия!

Искате ли да се облечете в народна носия? Ние ви предлагаме да се пренесете в свят, в който са съчетани в едно ценностите и добродетелите на християнската вяра. Свят, в който носията е на особена почит. Дрехата не е само вещ и символ, тя е свята, така както са домашният олтар, огнището, земята, храмът.

Потърсете ни и ние ще организираме за вас нещо наистина специално! Разгледайте Разлог в народна носия!

Обиколката отнема около 2 часа и включва забележителности и обекти в град Разлог като:

- Древен слънчев календар
- Исторически музей „Никола Парапунов“ – Разлог



### Целеви групи

Пакетът е насочен към български и чуждестранни туристи, проявяващи интерес към запазените традиции, обичай и пресъздаването им от местните хора пред публика.

**Разгледайте Разлог в носия и не пропускайте да получите своя сертификат!**



Магията на носиите е в съзвучието на цветовете, шарките и запеските, което струи от тях. В блясъка на сърмата, монетите, пайетите и мънистата, които красят дрехите.

### Продължителност



Забележка: Пакетът се реализира по предварителна заявка.



ТУРИСТИЧЕСКИ ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР

**Дестинация Разлог**

град Разлог, ул. „Шейново“ № 13, ет. 0, e-mail: destinationrazlog@abv.bg, тел. 0876 145151, www.destinationrazlog.com

**БЮЛЕТЕН, Февруари 2015**

*Подарете си един незабравим месец на вино и любов с  
Pirin Golf & Country Club*



- ✚ На 7 февруари 2015 г. от 20:00 часа, Халф Уей Хаус организира барбекю за ценители.
- ✚ Празника Трифон Зарезан ще бъде отбелязан с дегустация на вино от изба „Съединение“ в ресторант „Club House“ от 20:00 часа на 14 февруари.

*Изживейте Вашият незабравим месец на територията на  
Дестинация Разлог!*